



安徽疾控：春季出游，谨防过敏

星报讯(记者 马冰璐) 春天万物复苏,生机勃勃,正是人们走出家门,拥抱大自然的好时节。然而,春季也是过敏性疾病的高发期,空气中的花粉、灰尘、霉菌以及各种微生物的含量都急剧增加,成为诱发过敏性疾病的重要致敏原。其中,由花粉引起的过敏症状最常见,许多人在享受春光的同时,也遭受着花粉过敏的困扰。3月13日,安徽省疾控中心发布相关提醒。

花粉过敏,又称“枯草热”,是一种因吸入外界花粉抗原而引起的过敏反应性疾病。说到花粉过敏,许多人首先想到的过敏原可能是桃花、梨花、油菜花等颜色鲜艳的花。实际上这些花粉颗粒大,重而粘,不易四处播散,通常不会引起过敏。引起过敏的反而是那些看起来不像会开花的树木类和杂草类植物,如梧桐、杨树、柳树的花或者蒿草、豚草等杂草的花。这些花粉小且质量轻,可以随风飞到很远的地方,是主

要的过敏原。

花粉过敏的症状因人而异,主要有三种表现:花粉过敏性鼻炎:鼻痒、鼻塞、打喷嚏、流清鼻涕、呼吸不畅等。花粉过敏性结膜炎:眼睛痒、眼睑红肿,并常伴水样或脓液分泌物出现。花粉过敏性哮喘:阵发性咳嗽、呼吸困难、胸闷、气短、突发性哮喘发作并渐重,恢复后与正常人无二。

预防花粉过敏最有效的措施就是尽量减少外出时间,从而避免直接接触花粉源。除此之外,对于易过敏人群还应注意以下几点:外出活动时最好佩戴口罩、护目镜、穿长袖衣裤;外出回家后及时洗手、洗脸,必要时更换衣服、冲洗鼻腔;减少开窗通风时间,有条件的可以使用空气净化器或新风系统来降低室内花粉的浓度;有花粉过敏史的人,出门时随身携带抗过敏药物,如抗组胺类药物;合理膳食、适量运动、充足睡眠,提高机体免疫力,可减轻花粉过敏的症状。

安徽希望工程公益植树为方兴湖添绿



3月12日,在第46个植树节到来之际,安徽希望工程“保护母亲河·共创大美巢湖”公益植树活动在方兴湖社区举行。

本次活动由安徽省政府办公厅、安徽省政协办公厅、共青团安徽省委主办。安徽省青少年发展基金会、安徽省希望工程管理委员会办公室、合肥市包河区方兴社区、合肥市包河区方兴社区共治理事会、共青团合肥市包河区方兴社区委员会、合肥市包河区方兴社区塘西河党支部、合肥印象滨湖旅游投资发展有限公司塘西河运营部、合肥华夏白癜风医院承办。来自

省市41家单位、爱心企业和学校共400多人参加。相关领导共同为安徽希望工程“方兴社区华夏公益林”揭牌。

揭牌仪式后,参与植树的志愿者们按照分配区域,领取植树工具和树苗,开始植树活动。现场大家热情高涨,有的负责挖坑培土,有的负责扶苗夯苗,还有的提桶浇水。在分工明确、互

相协作的氛围中,本次公益植树活动共计完成育苗500多棵,为方兴湖公园增添多样新绿和生机。

安徽希望工程“保护母亲河行动”是由安徽省青少年发展基金会、安徽省希望工程管理委员会办公室发起并组织实施的一项旨在保护安徽境内主要江河流域生态环境的社会公益活动,已连续开展四届。通过各种植绿护绿活动,进一步提高大家的环保意识、生态意识,努力营造生态和谐的良好环境,以实际行动响应全国保护母亲河的号召。
青基会

生死连线! 接警员“拉回”欲轻生男子

星报讯(周玉婷 卫学超 记者 徐越菁) 记者从当涂警方获悉,近日,当地110报警服务台快速反应,果断处置,成功救助一名欲轻生的男子,避免了一场悲剧的发生。

3月5日19时47分许,当涂县公安局110报警服务台报警电话响起,接警员许培花刚把话筒提起,耳边便传来一个男子绝望的声音:“我感觉活不下去了!”

许培花大感不妙,立即询问对方的基本情况和所处位置。但对方拒绝回答任何问题,只说自己是外地来打工,患有抑郁症,感觉对生活无望,不想活了,随即挂断电话。

凭着职业敏感,许培花判断,对方可能是人生受挫,需要及时疏导。随后,她连续十多次回拨过去,但不是无人接听,就是直接被挂断。面对此情况,她向当日值班民警汇报,指挥中心立即启动“情指行”一体化重大警情调度机制,向相关警种推送警

情,火速展开综合研判,指令太白派出所开展搜寻。

这期间,许培花没有放弃跟对方联系。多次拨打电话无果后,其尝试着利用对方报警号码添加微信好友,没想到成功了。许培花立即给对方发送信息,问他在哪里。对方没有正面回答,只是说自己不想活了。许培花继续保持在线联系,稳住他的情绪。

“你心里难受可以和我说说,我帮你出主意。”这句话打开了对方的心扉,他一口气说了自己的近况。许培花尽量保持平和的语气宽慰着男子,经过其坚持不懈耐心地劝导,该男子终于透露了身份信息及所处位置。

根据该男子发送的定位,派出所民警划定重点区域开展排查,成功找到了醉酒的轻生男子,并将其送往医院救治。后经心理疏导,该男子放弃轻生念头。

安徽13地入围“全民运动健身模范市县”

星报讯(记者 江锐) 近日,国家体育总局公布了第二批全民运动健身模范市(区)和全民运动健身模范县(市、区)创建名单,安徽3个市和10个县(市、区)入围。

据悉,全民运动健身模范市县创建工作开展以来,各省级体育部门广泛发动有条件的地区参与,各地方党委政府积极主动申报,形成了良好的创建氛围,全民健身工作不断取得新进展。在第一批全民运动健身模范市县创建基础上,体育总局决定开展第二批全民运动健身模范市县创建工作。经各

省级体育部门推荐,体育总局审核同意,确定了入围创建的名单。

据了解,全国共有48个地级及以上市(区)、124个县(市、区)入围。其中,我省合肥市、黄山市、蚌埠市入围第二批全民运动健身模范市(区)创建名单,六安市舒城县、滁州市天长市、阜阳市太和县、芜湖市湾沚区、马鞍山市含山县、安庆市望江县、宣城市宁国市、亳州市涡阳县、滁州市全椒县、阜阳市界首市入围第二批全民运动健身模范县(市、区)创建名单。

事关电动三轮车 合肥警方紧急提醒

星报讯(实习生 沈阳 记者 唐朝) 日前,合肥市长丰县的许某驾驶三轮电动车沿该县水湖镇长新路由东向西行驶至长新路锦湖巷交口时,丝毫不减速,直接闯红灯通行,与张某某驾驶的两轮电动车发生碰撞,事故造成张某某受伤、两车受损。

电动三轮车在农村地区是短途轻量运输的常用工具,也是老年人群体日常出行的首要选择。但是,随着老人年龄的增长,操作能力逐渐下降,往往会增加出行风险。

记者从合肥市公安局交警支队了解到,当前,该部门正紧盯“两客一

危一货”、面包车、三四轮电动车等重点车辆,聚焦国省干线公路、县乡道路等重点路段,以农村地区老年人、大中型货车驾驶人等重点群体,在“一早一晚”等重点时段,严查严管“三超一疲劳”、农村“双违”等各类严重违法交通违法行为,加强农村地区交通安全宣传劝导。

对此,合肥交警部门提醒,作为家人,要做好老人的日常安全叮嘱,鼓励老人乘坐公共交通出行,不要骑乘电动三轮车;作为驾驶人,行车中遇到老年人,要注意提前礼让,不可随意鸣笛惊吓。

合肥首次尝试“模块化”建造技术

星报讯(记者 王珊珊 实习生 朱佳玲) 近日,合肥市城乡建设局组织召开了新建安庆路第三小学荷塘路校区项目的“模块化”建筑技术专家评审会和技术方案预评审会,这一项目标志着“模块化”建造技术在合肥的首次尝试。

据该局相关负责人介绍,“模块化”建筑是一种新兴的建筑结构体系。在这一体系中,每个房间都被视为一个模块单元,这些模块均在工厂中进行预制生产。完成后,它们将被运输至现场,并通过可靠的连接方式组装成建筑整体。

“这种建筑方式通过工厂的制造速度来缩短施工周期,相比传统建筑,工期可以缩短近50%。同时,由于工厂严格的质量管理体系,建筑质量也得到了提高。此外,这种方式还能减少建筑垃圾、灰尘和噪音等环境影响。”该负责人表示。

据介绍,模块化建筑代表了建筑工业化、现代化的先进技术水平,相比于普通建筑,它可以实现相当高的部品化率,工厂化水平也较高。学校、公寓、宿舍等建筑由于其功能空间具有较多重复的模块化单元,因此可以优先试点实现模块化建设。

安徽省2024年3·15诚信(优秀)示范单位展示

安徽恒安保安服务有限公司
法定代表人:邹涛

安徽江山月物业管理有限责任公司
法定代表人:郝政

安徽金剑保安服务有限公司
法定代表人:高雪潮

合肥市同泰门窗有限责任公司
法定代表人:牛良华

望江县天盾保安服务有限公司
法定代表人:程赛君

合肥宏润环保科技有限公司
法定代表人:李文兵

安徽天辰保安服务有限公司
法定代表人:聂永亮

繁昌县荻港老许香菜有限责任公司
法定代表人:杨黎利

安徽军誉保安服务有限公司
法定代表人:罗沿庆

合肥晨洁清洁服务有限公司
法定代表人:吴琼